
Οργή λαού κατά της κυβέρνησης που βάφει καθημερινά τα χέρια της με το
αίμα μωρών και γυναικόπαιδων στην μαρτυρική Γάζα

ΠΕΝΕΝ: Να δυναμώσει η αλληλεγγύη και να πολλαπλασιαστούν οι κινητοποιήσεις
κατά του κράτους μακελάρη

Μεγαλειώδης ήταν η συγκέντρωση που πραγματοποιήθηκε χθες, νωρίς το βράδυ, στο
Σύνταγμα έπειτα από το κάλεσμα της Παλαιστινιακής Παροικίας Ελλάδας, της Ένωσης
Εργαζομένων Παλαιστίνης και της Πρωτοβουλίας Αλληλεγγύης στον Παλαιστινιακό Λαό
Εργατικών Σωματείων και Συλλογικοτήτων.

Χιλιάδες λαού και νεολαίας κατέκλυσαν τον δρόμο από νωρίς, μπροστά από την ελληνική
Βουλή, διατρανώνοντας την θέληση τους να συνεχίσουν τον αγώνα για να σταματήσει η
γενοκτονία, η εθνοκάθαρση και η σφαγή του Παλαιστινιακού Λαού από το κράτος –
δολοφόνο, το Ισραήλ.

Σωματεία – Συλλογικότητες – Φορείς και Οργανώσεις ένωσαν την φωνή τους απαιτώντας να
τερματιστεί η εγκληματική πολιτική της κυβέρνησης, η οποία στηρίζει το δολοφονικό έργο
του Ισραήλ με θύματα μωρά – παιδιά – γυναίκες και ανήμπορους ανθρώπους προκαλώντας
τον όλεθρο σε όλη την κατεστραμμένη Γάζα! Στην συγκέντρωση κυριάρχησαν τα συνθήματα
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αλληλεγγύης στον λαό της Παλαιστίνης, καταδίκης της κυβερνητικής εμπλοκής = στήριξης
στο Ισραήλ. Λευτεριά στην Παλαιστίνη, καμία συνεργασία με το κράτος δολοφόνο.

Συνυπεύθυνοι σε αυτή την πρωτοφανή φρικαλεότητα είναι η Δύση, οι ΗΠΑ – ΝΑΤΟ – Ε.Ε., οι
κυβερνήσεις τους που παρέχουν απλόχερα στήριξη στο Ισραήλ καιστο μακελειό κατά του
ηρωικού Παλαιστινιακού λαού.

Η αντίσταση του Παλαιστινιακού λαού και η αλληλεγγύη των λαών είναι το όπλο που μπορεί
να βάλει τέλος σε αυτή την πρωτοφανή σφαγή που γίνεται καθημερινά στη Γάζα και σε όλα
τα Παλαιστινιακά εδάφη.

Εδώ και τώρα ν΄ανοίξουν ανθρωπιστικοί διάδρομοι να φθάσει η διεθνής βοήθεια σε όλους
τους ξεριζωμένους που κινδυνεύουν με λιμό και θάνατο.

Ν΄αποσυρθούν τώρα τα ισραηλινά στρατεύματα από όλη την Παλαιστίνη,ν΄αναγνωριστεί το
κράτος της Παλαιστίνης!

Αρνητική εντύπωση έχει προκαλέσει στο κίνημα αλληλεγγύης στον Παλαιστινιακό λαό η
αδιανόητη θέση των δυνάμεων του ΠΑΜΕ που αρνήθηκαν να πάρουν μέρος στο κάλεσμα
που απηύθυναν παλαιστινιακές οργανώσεις στην Ελλάδα για την χθεσινή
συγκέντρωση. Τελικά επέλεξαν να κάνουν ξεχωριστή δική τους συγκέντρωση την
Πέμπτη, 22/5.

Στην συγκέντρωση πήρε μέρος και η ΠΕΝΕΝ με δικό της μπλοκ και πανό.

Σε δήλωση του στα ΜΜΕ (αλλά και στον Πρέσβη της Παλαιστίνης που παρέστη στην
συγκέντρωση) ο Πρόεδρος της ΠΕΝΕΝ τόνισε ότι οι εργαζόμενοι και ο ελληνικός λαός ήταν
και θα παραμείνει έως το τέλος στο πλευρό του Παλαιστινιακού λαού και της
αντίστασης για λευτεριά, ανεξαρτησία και δικό του κράτος.

Απαιτούμε να μπει τώρα STOP στην εμπλοκή της ελληνικής κυβέρνησης στο πλευρό του
κράτους του Ισραήλ. Ανακοίνωσε ότι η ΠΕΝΕΝ που έχει πρωτοπόρο ρόλο στο ελληνικό
κίνημα αλληλεγγύης στον λαό της Παλαιστίνης θα καταθέσει άμεσα πρόταση για την
επέκταση και κλιμάκωση των κινητοποιήσεων ώστε να εκφραστεί ακόμη πιο
δυνατά και μαζικά η αλληλεγγύη των εργαζομένων στον δοκιμαζόμενο
Παλαιστινιακό λαό.

Η Διοίκηση


